



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Участникам международной научно-практической конференции,  
посвященной 25-летнему юбилею  
Московского журнала международного права

Сердечно приветствую участников международной научно-практической конференции, посвященной 25-летнему юбилею Московского журнала международного права.

За прошедшие четверть века старейший в России и на пространстве СНГ специализированный журнал уверенно утвердился в качестве авторитетной площадки для обмена результатами изучения современных вопросов международного правотворчества и правореализации, для дискуссий по теории и истории международного права, концепциям его кодификации и прогрессивного развития. Научные работы российских и иностранных юристов-международников, опубликованные в нем, всегда отличаются глубоким анализом, предлагают практические решения для эффективного юридического сопровождения современной внешней политики государств.

Россия последовательно выступает за укрепление правовых основ международных отношений, намерена поддерживать предпринимаемые на этом направлении коллективные усилия. Уверен, что журнал внесет свой вклад в общую деятельность по продвижению верховенства права и международной законности, призванную обеспечить мирное и плодотворное сотрудничество государств при соблюдении баланса их интересов.

Желаю вам успешной работы и всего самого доброго.

г.Москва « 7 » декабря 2016 года

  
С.ЛАВРОВ